

# 追梦的“虹”人

文/港虹纺丝一部 杨宝秀

时光荏苒，岁月如梭，不知不觉来到盛虹已有两年多。虽然我们车间及班组人员年纪差别较大，但在部门和车间领导的带领下，大家都同心协力、团结协作，建立了明确的目标和相互信任的关系。

所谓“无规矩不成方圆”，我们生产班组的每个成员好似一个个纸管，车间的领导好似那一辆辆的丝车，二者相辅相成缺一不可。领导们以身作则树立榜样，在生活上关注员工福利与健康，合理分工与支持。同时设立奖励机制、培养团队精神，凝聚班组的力量迎接各种挑战，共创车间成绩。每一次班前会车间主任或者值班长都会开会宣导安全作业，让大家敞开心扉、畅所欲言，建言献策，为生产工作提出宝贵的意见，为今后的创新发展献计献策。

在这里工作的每一位生产骨干，工作成绩是有目共睹的。为了提高生产效益，车间领导、值班长、班

组长都不敢懈怠，几乎都不休息，哪怕汗水早已浸透了他们的衣裳。有时打来的饭菜纹丝不动，或是蹲着随便吃几口应付一下，泡面几乎已经成为他们的“铁粉”！这样的情况在生产班组线上每天都在上演。这虽然是一种心酸，但更像是一种前进的动力。因为在他们的心里总有一股不屈不挠的干劲，想着必须把生产提上去。所有的成功来之不易，都是每一天的努力作为铺垫而积攒下来的。

作为“虹”人的我们是幸福的，每一天都在为梦想而奔跑着。哪怕风吹雨打，哪怕汗如雨下，都将不忘初心、砥砺前行。走过昨日逝去的岁月，点燃新的希望，放飞新的梦想，在日子的隧道中穿梭。今天，我们既是一个新的起点，也是一轮冉冉升起的朝阳，因为我们都是“追梦人”！

